



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Coordenação de Projetos - PROPESP

AVISO DE RETIFICAÇÃO 03
EDITAL N.º 044/2024 – PROPESP/UFAM

A **Universidade Federal do Amazonas**, por intermédio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, retifica o cronograma do Edital 044/2024 – PROPESP, referente ao Programa PIBIC 2024/2025, considerando a necessidade de avaliação dos projetos de Iniciação Científica e em razão de inconsistência no Portal e-Campus que inibiu esse processo de avaliação, resolve:

I – RETIFICAR o Item 2. CRONOGRAMA, Tabela 1: Cronograma do PIBIC 2024-2025, que passará a vigorar com a redação abaixo:

Onde se lê:

Atividade	Data
Lançamento e Divulgação do Edital (clique para acessar)	27/05/2024
Submissão das Propostas no e-Campus	de 28/05/2024 até às 23h59min do dia 08/07/2024
Avaliação das Propostas pelos Comitês Científicos	09/07/2025 a 28/07/2024
Resultado Preliminar (clique para acessar)	29/07/2024
Interposição de Recursos	até as 17 h do dia 31/07/2024
Resultado Final (clique para acessar)	02/08/24

Submissão da documentação no Portal e-Campus pelo(a) discente.	de 05/08/2024 a 30/08/2024
Submissão do Relatório Parcial do e-Campus	de 20/01/2025 a 31/01/2025
Apresentação do Certificado de Aprovação do Projeto de Iniciação Científica (i) na Comissão de Ética no Uso de Animais (CEUA), caso o projeto de pesquisa envolva o uso de animais; (ii) no Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos (CEP), caso pesquisa envolva seres humanos, direta ou indiretamente; (iii) do Comprovante do Sistema Nacional de Gestão do Patrimônio Genético e do Conhecimento Tradicional Associado (SISGEN), caso o projeto envolva o uso de patrimônio genético e (iv) Comproverantes de aprovação/inclusão do projeto em órgãos específicos necessários à pesquisa, conforme o caso.	de 20/01/2025 a 31/01/2025
Avaliação dos Relatórios Parciais pelos Comitês Científicos	01/02/2025 a 21/02/2025
Divulgação dos Pareceres da Avaliação dos Relatórios Parciais	a partir de 26/02/2025
Submissão do Relatório Final no e-Campus	De 01/08/2025 a 30/08/2025
Avaliação dos Relatórios Finais pelos Comitês Científicos	De 01/09/2025 a 26/09/2025
Resultado (no e-Campus) da Avaliação do Relatório Final	até 10/10/2025
XXXIII Congresso de Iniciação Científica (CONIC)	11/2025

Leia-se

Atividade	Data

Lançamento e Divulgação do Edital (clique para acessar)	27/05/2024
Submissão das Propostas no e-Campus	de 28/05/2024 até às 23h59min do dia 08/07/2024
Avaliação das Propostas pelos Comitês Científicos	09/07/2025 a 28/07/2024
Resultado Preliminar (clique para acessar)	29/07/2024
Interposição de Recursos	até as 17 h do dia 31/07/2024
Resultado Final (clique para acessar)	02/08/24
Submissão da documentação no Portal e-Campus pelo(a) discente.	de 05/08/2024 a 30/08/2024
Submissão do Relatório Parcial do e-Campus	de 20/01/2025 a 16/02/2025
Apresentação do Certificado de Aprovação do Projeto de Iniciação Científica (i) na Comissão de Ética no Uso de Animais (CEUA), caso o projeto de pesquisa envolva o uso de animais; (ii) no Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos (CEP), caso pesquisa envolva seres humanos, direta ou indiretamente; (iii) do Comprovante do Sistema Nacional de Gestão do Patrimônio Genético e do Conhecimento Tradicional Associado (SISGEN), caso o projeto envolva o uso de patrimônio genético e (iv) Comproverantes de aprovação/inclusão do projeto em órgãos específicos necessários à pesquisa, conforme o caso.	de 20/01/2025 a 31/01/2025
Avaliação dos Relatórios Parciais pelos Comitês Científicos	17/02/2025 a 09/03/2025
Divulgação dos Pareceres da Avaliação dos Relatórios Parciais	a partir de 26/02/2025

Submissão do Relatório Final no e-Campus	De 01/08/2025 a 30/08/2025
Avaliação dos Relatórios Finais pelos Comitês Científicos	De 01/09/2025 a 26/09/2025
Resultado (no e-Campus) da Avaliação do Relatório Final	até 10/10/2025
XXXIII Congresso de Iniciação Científica (CONIC)	11/2025

II - MANTER indalterado os demais itens do Edital.



Documento assinado eletronicamente por **Edgar Aparecido Sanches, Pró-Reitor em exercício**, em 28/01/2025, às 11:29, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2427703** e o código CRC **A2AC36DF**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (2º andar), Setor Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 2014
CEP 69080-900, Manaus/AM, ic_propesp@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.013509/2024-25

SEI nº 2427703